

跳水世界杯瓜达拉哈拉站

## 中国队7金4银1铜收官

新华社墨西哥瓜达拉哈拉4月6日电 2025年世界泳联跳水世界杯瓜达拉哈拉站6日迎来最后一个比赛日,在当天的四个项目中,中国队揽下2金3银1铜,最终以7金4银1铜的成绩结束本站比赛。

当日率先进行的男子双人三米板决赛中,巴黎奥运会该项目亚军获得者、墨西哥组合奥斯马尔/塞拉亚·埃尔南德斯以430.23分为东道主拿下在本站比赛的首金。中国组合胡宇康/郑九源和英国组合拉夫尔/哈丁分列二、三名。

墨西哥组合赛后赞美了墨西哥跳水队的中国援墨教练马进。“马进无疑是我们最坚实的支柱,她是世界上最优秀的教练。”奥斯马尔赛后对记者说。

谈到夺冠的墨西哥组合,胡宇康表示:“他们实力很强劲,最后一轮5156B,他们中的一位在走板失误的情况下调整回来,并把动作处理下去,这是非常厉害的。”

郑九源表示,这是第一次和胡宇康在国际赛事中搭档,还是有点紧张,没有发挥出训练水平。

掌敏洁/卢为组合成功捍卫女子双人十米台,以347.58分拿下冠军。掌敏洁赛后表示,比赛场馆室温相对较冷,需要花些时间适应,但今天比赛发挥得非常好。

在女子三米板决赛中,中国队两

位选手始终占据前两位,陈佳凭借最后一跳更稳定的发挥以380.55分摘金,陈艺文以7.65分之差位列第二。澳大利亚选手基尼拿下铜牌。

“今天成套分数已经超乎预料,因为这半年恢复期起伏蛮大的。”陈艺文说,“前面三跳近期来说算是超常发挥,后面两跳算是正常。”

压轴进行的男子十米台决赛再度掀起现场高潮,墨西哥选手巴尔德斯凭借高质量的稳定发挥,以547.70分为东道主再添一金。中国选手朱子锋和程子龙分列二、三名。

“前两跳发挥得还可以,但第三跳出现失误后,没有及时调整状态,导致后面的动作没有完全发挥出来。”程子龙赛后说。

本站赛事,东道主发挥出色,共拿下2金4银。墨西哥跳水队教练马进说:“本站比赛,墨西哥选手都发挥出了他们应有的水平,实现了在主场升国旗、奏国歌的愿望。后面两站(世界杯)赛事,我们会继续在比赛中培养运动员,增加他们的成熟度和稳定性。”

此前的比赛中,中国跳水队在混合团体、女双3米板、男双10米台、女子10米台、男子3米板项目上摘金。

跳水世界杯本年度共进行三站赛事,首站瓜达拉哈拉站结束之后,4月10日至13日将举行加拿大温莎站的比赛,5月2日至4日在北京举行总决赛。



中国队选手陈芋汐、陈艺文、王宗源、程子龙(从左到右)在颁奖仪式后自拍合影

墨西哥全国体育运动委员会主任——

## 跳水是墨中体育合作的典范

墨西哥全国体育运动委员会主任、前跳水名将罗梅尔·帕切科日前在接受记者采访时表示,跳水项目多年来一直是墨中体育合作的典范,中国援墨教练马进对墨西哥跳水的贡献不可估量。

帕切科说,中国跳水在世界上处于领先地位,而马进自2003年起在墨执教,为墨西哥跳水注入了先进理念和技术,培养出一批又一批优秀运动员。

“马进教练对我而言意义非凡。她曾是我多年的教练,如今仍带领国家队。她的执教理念、技术体系以及背后的体育文化,深深影响了我和整个墨西哥跳水队。”帕切科说。

在马进的执教下,墨西哥跳水在国际赛场取得优异成绩。帕切科表示,年轻选手奥斯马尔和塞拉亚·埃尔南德斯正是在马进教练的指导下成长起来的,他们在2024年巴黎奥运会男子双人3米板比赛中获得银牌。

“马进教练为墨西哥带来了超过260枚奖牌,涵盖奥运会、泛美运动会、中美洲和加勒比运动会、世界锦标赛等多个级别的国际赛事。她是我们队伍的灵魂人物。”他说。

回忆起东京奥运会的告别一跳,帕切科说,那是他职业生涯最难忘的时刻之一。“完成最后一个动作后,我和马进教练拥抱、落泪……我们一同走过了太多,那个时刻象征着我与跳水的告别,也凝聚了我们多年的情感。”

帕切科说,体育是连接世界的桥梁,墨中两国在跳水领域的交流合作不仅提升了墨西哥跳水的竞技水平,也深化了两国人民的了解与友谊,墨中两国的运动员也在场下结下深厚友谊。“我们与中国运动员的情谊早已超越了跳水池,我们是彼此的朋友,是体育精神的共同践行者。”

据新华社



王艺迪和向鹏(右)

新华社韩国仁川4月6日电 2025年世界乒乓球职业大联盟(WTT)仁川冠军赛6日在韩国仁川落幕,中国队选手向鹏、王艺迪分获男、女单冠军。

根据赛制,冠军赛只设置男、女单打项目,比赛前几轮为5局3胜制,四分之一决赛开始为7局4胜制。

女单半决赛中,王艺迪和陈幸同分别以4:1、4:2战胜中国澳门队选手朱雨玲和日本选手张本美和,会师决赛。两人鏖战六局后,王艺迪以12:10拿下最后一



闵文珺(左)和刘峻含

新华社塞尔维亚兹拉蒂博尔4月6日电 来自中国队的击剑小选手6日在2025年U15世界中学生夏季运动会首个比赛日中获得两枚金牌,其中女子花剑选手闵文珺获得了本届赛会的首金。

6日击剑项目率先开赛,来自北京市第三十五中学的闵文珺小组赛全胜进入半决赛,随后以15:1的悬殊比分击败印度选手挺进决赛。决赛中,14岁的闵文珺充分发挥身高臂长的优势,在8:4领先时

刘峻含说:“对手实力不差,我还是有点紧张。最后时刻我提出看录像,给自己一点时间想想下一步的战术,去预判对手的打法。”同样是第一次参赛的刘峻含获胜后扔掉面罩躺在地上,欢呼自己的胜利。

## 中国男子冰壶队铜牌战失利

将战奥运落选赛

新华社北京4月7日电 2025年世界男子冰壶锦标赛当地时间6日在加拿大穆斯乔落幕,中国队在铜牌战中2:11不敌东道主,最终排名第四,将在年底的奥运落选赛中争夺米兰冬奥会入场券。

本次世锦赛共有13支队伍参加。各队首先进行循环赛,前两名直接晋级半决赛,第三名与第六名、第四名与第五名分别争夺一个半决赛名额。中国队本次由老将徐晓明出任四垒,三垒费学清,二垒王智宇,一垒李智超,杨博昊为替补。循环赛后,中国队取得8胜4负,排名第三挺进淘汰赛。

向鹏首夺世乒联冠军赛冠军  
王艺迪女单折桂

城,4:3战胜队友问鼎。

王艺迪赛后表示,在遭遇困难的情况下赢下比赛不容易,也非常开心。“打到决胜局之后自己没有预想结果,中间一度非常被动,只想着尽全力把比分往回追。”

男单半决赛中,向鹏以4:2击败德国名将帕特里克·弗朗西斯卡,主场作战的韩国选手李尚洙4:2击败中国台北队选手林昀儒。决赛中,向鹏以11:8、11:0、11:3、11:4速胜李尚洙,为国乒摘得男单金牌。

赛后向鹏称自己夺冠“有点意外”,赛前对输赢没有考虑太多,只想做好自己。他坦言当天发挥很不错,也是自己第一次在这个级别的赛事中问鼎;前段时间处于低谷状态,通过自身的不断调整取得了现在的突破。谈到未来目标时他说,希望每一场比赛都能把最佳水平展现出来,都会抱着放手拼搏的心态,正如这次仁川冠军赛一路走来的历程。

世界中学生运动会  
击剑小将闵文珺摘得首金

连得7分,最终15:4击败塞浦路斯选手获得金牌。

身高1米75的闵文珺说:“我想着就是拉开距离,对手身材比较小,我就在我的距离里打。这是我第一次参加世界中学生夏季运动会,挺紧张,现在终于成功了,我很开心也很激动。”

在随后举行的男子佩剑决赛中,北京市第五中学分校的刘峻含遇到了伊朗选手的强劲挑战。虽然刘峻含开局领先,但对手紧咬比分,追至11平。之后双方又打成12平和13平,刘峻含在关键时刻顶住压力,以15:13为中国代表团再添一金。

刘峻含说:“对手实力不差,我还是有点紧张。最后时刻我提出看录像,给自己一点时间想想下一步的战术,去预判对手的打法。”同样是第一次参赛的刘峻含获胜后扔掉面罩躺在地上,欢呼自己的胜利。

## 中国男子冰壶队铜牌战失利

将战奥运落选赛

新华社北京4月7日电 2025年世界男子冰壶锦标赛当地时间6日在加拿大穆斯乔落幕,中国队在铜牌战中2:11不敌东道主,最终排名第四,将在年底的奥运落选赛中争夺米兰冬奥会入场券。

本次世锦赛共有13支队伍参加。各队首先进行循环赛,前两名直接晋级半决赛,第三名与第六名、第四名与第五名分别争夺一个半决赛名额。中国队本次由老将徐晓明出任四垒,三垒费学清,二垒王智宇,一垒李智超,杨博昊为替补。循环赛后,中国队取得8胜4负,排名第三挺进淘汰赛。

中国队当地时间5日先是在半决赛资格赛中经过加局以8:7战胜挪威队,闯进四强;但在接下来的半决赛中3:7不敌瑞士队,与在另一场半决赛中不敌苏格兰的加拿大队争夺铜牌。6日的比赛前半程中国队以1:10落后,下半程战至2:11提前握手。

在此后进行的决赛中,苏格兰队5:4战胜瑞士队夺得冠军。

根据目前的冬奥会资格积分计算方式,中国队需在此次世锦赛闯入决赛方能直通米兰冬奥会。不过凭借排名第四获得的积分,中国队将参加年底的落选赛,争夺一张冬奥会入场券。

## 回龙山功德园公墓

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟店村东563、605、560路公交直达

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

福缘殡仪一条龙服务  
寿衣 骨灰盒 遗体接运

24小时 服务电话 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

## 分类信息

刊登热线:6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅

按行收费1行9个字 60元/次

3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁